
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI 

ze dne 23. června 2026 

Přítomni: Libor Ovečka, Hana Jirsáková, Michaela Regálová, František Jakubec, Tomáš 

Daněk, Vít Rada, Jiří Cerman, Eva Nožičková, Pavel Herian, Mirej Ryšková 

 

●​ Regina Novotná 

o​ „Metoda instrumentálního uvědomování“ 

o​ Představila metodu, ke které je třeba papír, tužka, guma. 

o​ Paní Regina by ráda využila naše zázemí, pokud nám to zapadne do našeho 

rámce: 

▪​ Dopolední čas, 1× týdně na 1 až 2 hodiny. 

▪​ Účastníky si pozve paní Regina sama. 

▪​ Start nejspíš v říjnu 2026 (jeden semestr). 

▪​ Zatím pilotní běh zdarma. 

o​ Pastorační rada s tím souhlasí. 

●​ Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – proběhne 16. srpna 2026 

o​ Pohoštění za kostelem má na starosti Havran. 

o​ Mnoho lidí tu nebude; grilování tedy asi bude dělat Jirka Regál. 

o​ Je potřeba vyzvat farníky v ohláškách a v informačním e-mailu (Havran), aby 

se přihlásili jako pomocníci (stoly, stany, občerstvení atd.) – podle počtu 

přihlášených pomocníků se zvolí „rozsah služeb“. Vysvětlit stručně, co to 

obnáší (přítomnost hodinu před mší sv., hodinu po akci, možná i v předvečer 

akce). 

●​ Pastorační činnost s dětmi 

o​ Rodiče dětí by se měli zapojit jak do jednotlivých akcí, např. do bohoslužeb 

s rodinami s dětmi, tak i dlouhodobě. 

●​ Altánek na zahradě – vyklidit, aby mohl sloužit svému pravému účelu. 

o​ Nyní je altánek plný různých věcí – je nutné zvážit, které věci je nutné mít 

v dosahu altánku a které se třeba mohou dát úplně jinam. 

o​ Zřídit kůlničku poblíž, alternativně je pod stříbrným smrkem prázdný 

přístřešek... 

●​ Napojení užitkové vody ze studny (rozvod na farní zahradu) – provede Vít Rada 

během prázdnin. 

●​ Příprava na biřmování 

o​ Zatím jsou 4 zájemci. 

o​ Buď bude biřmování u nás (a pozveme biskupa), nebo je Libor pošle do 

katedrály. Libor se jich zeptá, které místo by preferovali – nezávazně, záleží i 

na finálním počtu apod. 

●​ Úklid fary 

o​ Pravidelný profesionální úklid + nárazově např. okna. Pavel Herian se poptá. 

Např. KSENA úklid (Kyje), Ukrajinka Ljubov, která již uklízí na faře v patře, a 

další. 



o​ Na práce, které profesionální úklid dělat nebude (např. umytí ledničky, umytí 

hraček apod.), si sjednáme skauty, kteří budou chodit podle potřeby – určíme 

rozsah prací a za něj pevnou částku (kterou si mezi sebou rozdělí tolik skautů, 

kolik jich přijde). 

o​ Finální model ještě není rozhodnutý, ale každopádně se během prázdnin 

musí udělat důkladný úklid herny. 

●​ Herna se musí uklidit v srpnu – Eva osloví skauty (pevná odměna pro tento konkrétní 

případ je třeba 2000 Kč; Pavel Herian to řekne Petru Markovi). Popř. uplatníme plán 

B, pokud skauti nebudou mít čas nebo to nebudou chtít dělat (plán B rovněž Pavel 

Herian). 

●​ Nová vitrína před faru – získali jsme jednu vyřazenou, stačí ji připevnit na plot. Je 

větší a je do ní lepší přístup. František pro instalaci osloví nejspíš Standu Zmátla. 

●​ Návrh na zřízení „Farní charity“. Pastorační rada se usnesla, že jednotlivé případy 

budeme řešit ad hoc. Farní charitu zřizovat nebudeme. 

Školní rok 2026/2027 

●​ Den farnosti 6.9. na zahájení nového školního roku. Budou se také světit aktovky. 
Následovat bude zahradní slavnost s grilováním na farní zahradě. 

●​ Příprava jídla na různé akce – jak se má zajistit? Je třeba předem vyzvat lidi v kostele 

ke spoluúčasti. 

●​ Klub mládeže (nyní byl v pondělí od 17:00) 

o​ Pro děti asi 12 až 15 let. 

o​ Deskové hry, sport, duchovní program. 

o​ Současné vedení klubu pokračovat nebude, ale pokračovat s klubem by bylo 

velice vhodné. 

o​ Hledá se někdo na vedení klubu. Tipy na lidi, které Libor osloví: Anežka 

Zemánková, Maruška Beránková, Anežka Dvořáková, ... 

●​ Výuka náboženství bude nejspíš v pátek. 

o​ Hledá se pomocník na vedení výuky náboženství! Zazní v ohláškách a Libor 

osloví konkrétní lidi. 

●​ Příprava na první svaté přijímání rovněž bude, nejspíš v pátek po výuce náboženství. 

●​ Hovory o víře budou pokračovat. 

 

Příští zasedání pastorační rady farnosti je naplánováno na 1. září 2026 od 18:30 na faře. 

 

Zapsal Jiří Cerman. 

 

 

 

 
S úklidem fary mě napadl náš Matouš, který je po návratu z Norska, Zélandu a 
Japonska opět u nás doma a zatím bez trvalé práce. Možná má v ŽL zaškrtnutou i 
kolonku "úklidové služby", tak třeba by jednou za týden mohl svými službami 



posloužit. Už několik let si vyzkoušel samostatné živobytí, kdy se staral i o čistotu 
kolem sebe, tak s úklidem má dostatečné zkušenosti.   
Až se s ním potkám, poptám se ho. Ale myslím, že bude rád za každý i drobný 
výdělek. Mohl by tak nahradit profesionální firmu. A klíč od fary by měl k dispozici 
ode mě. 

 
Milý Františku, 
to by bylo dobré, pokud by to Matouš vzal. Potřebuje to opravdu systematický úklid. 
My zvládneme jen občas přerovnat nádobí, vyměnit utěrky/ručníky, vynést/vyvézt 
odpadky a zamést. nebyla jsem u projednávání, ale je třeba, aby na to někdo 
dohlížel. A nechtěl by se Matouš věnovat trochu mládeži, když má teď zkušenosti z 
různých koutů světa, takže by měl co nabídnout?  

 
Mluvila jsem s Luckou Dvořákovou ohledně vedení kubu jejími děvčaty (Anežka, Věrka). 
Zeptá se, ale spíš to z časových důvodů nevidí… 
Míša 
  
Milá Mirej, 
Jinak s grilováním Jirka počítá, bude-li živ a zdráv, tak jak je v zápise. S nákupem chleba 
počítám. Pokud by bylo nutné koupit i klobásky, myslím, že bychom to zvládli, to jsem 
zmiňovala Liborovi – domluvíme se. Mluvili jsme i o tom, že se pravděpodobně místo 
instalace „pípy“ koupí alko i nealko „lahváče“ (také nejspíš nejsou lidi s pípou a je to 
jednodušší – další zásuvka), ty bychom ev. také mohli nakoupit. 
Takže asi tak. Káva není nutná, ale vzhledem k tomu, že dost farnic přispívá sladkým 
občerstvením, tak je fajn. 
Míša 
  

 

 

 

 


